

Zprávy z města	2 – 3
Ptáče ze starosty	3
Tajemnice Městského úřadu informuje	4
Architekti v klášteře	4 – 5
Dnes vám představujeme	5 – 6
Plesová sezona zahájena	6 – 8
Zeptali jsme se za vás	8 – 10
Valentýnská slavnost představí Most lásky	10 – 11
Střípky se sokolovské nemocnice	11
Peru v sokolovském zámku	12
Akce pro seniory	13
Policejní okénko	13 – 15
Ze škol	15
Knihovna	15 – 16
DDM	17 – 18
Filmový klub	18 – 19
Kalendárium	20 – 23
Osmisměrka	24

## SOKOLOVSKÝ PATRIOT

měsíčník sokolovské radnice  
Číslo **02/2012**

Vydavatel: Městský dům kultury Sokolov

Tit. foto: Ing. Emil Čeremeta

Redakce: Městský dům kultury Sokolov

5. května 655,

356 01 Sokolov

tel.: 359 808 714, 729,

fax: 359 808 716

E-mail: patriot@minksokolov.cz

Http: www.minksokolov.cz

Vychází: 11 x ročně (mimo srpna)

Náklad: 5.000 výtisků

Sazba, tisk: Azus Březová s.r.o.,

U Přádelny 88, 357 03 Svatava

Nevyžádané rukopisy, fotografie a jiné příspěvky redakce nevrací. Názory redakce se nemusí vždy shodovat s názory přispívajících. Za věcnou správnost jednotlivých příspěvků ručí jejich autoři. Redakce nezodpovídá za obsah inzerce.

Šéfredaktorka: Monika Sůrová, DiS.

Redakční rada: Ing. Zdeněk Berka,

Mgr. Daniela Drobečková,

PhDr. Jana Fefferová,

Ing. Dagmar Mašková, Iva Ondřejková,

Mgr. Světlana Sojková,

PhDr. Pavel Čáslava.

Redaktorka: PhDr. Helena Kavková

Uzávěrka tohoto čísla byla 16. 1. 2012

Registrační číslo: MK ČR E 12610

© MDK Sokolov 2012. Zdarma.

# Zprávy z města

## Město Sokolov, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, hledá vážného zájemce na pozici správce klubu seniorů v Domě s pečovatelskou službou v ulici Jiřího z Poděbrad 2046.

Kluby seniorů jsou zaměřeny na aktivizační a kulturně-vzdělávací činnosti pro seniory, které organizuje právě správce klubu pro občany města Sokolova. Jedná se zejména o kulturní, sportovní a společenské akce, pořádání besed s odborníky, lékaři, cestovateli apod. Správce odpovídá za chod klubu, za inventář, spolupracuje s odborem sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Sokolov, kterému rovněž předkládá informace o klubové činnosti. Za tyto práce náleží správci klubu seniorů měsíční honorář. Informace pro vážné zájemce poskytnete Městský úřad Sokolov, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Karla Hynka Máchy 1275 – Bc. Langová, kancelář číslo 107, tel. 359 808 144.

**Únorové veřejné zasedání zastupitelstva města** se koná ve čtvrtek 2. 2. od 15 hodin ve velké zasedací místnosti hlavní budovy radnice v Rokycanově ulici. Na programu jsou dotace města pro Fotbalový klub Baník Sokolov, Západočeskou univerzitu Plzeň a místní integrovanou střední školu, na letošní kulturní a společenské akce Hurá prázdniny a Sochařské sympozium, žádost města o dotaci na stavební úpravy křižovatky ulic Boženy Němcové, Sokolovská a Slovenská nebo dotazy a připomínky občanů.

**Na sokolovském náměstí Budovatelů budou pokračovat pravidelné čtvrteční trhy**, pro které se vyslovila i většina účastníků internetového hlasování na webu města. Rozhodli o tom členové rady města, když pro další pronájem plochy náměstí vybrali dosavadní nájemce. Ti nabídli městu za roční pronájem náměstí 512 tisíc korun. Město obdrželo i nabídku na pořádání tematických trhů s nižší částkou do městského rozpočtu. Podle radních je možné, aby obě firmy své záměry na náměstí spojily a zkombinovaly.

**Městská policie v Sokolově vydala novou praktickou publikaci Bezpečné město**, kde poskytuje občanům přehled všech potřebných informací o tom, jak předcházet nepříjemným setkáním s kriminalitou a jinými nebezpečími, jak rozpoznat počátky užívání drog u dětí, co v takových případech dělat, na jaké kontakty se obracet a podobně. Publikace má náklad 1000 kusů a je k dostání ve služebně městské policie v suterénu radnice.

**Město Sokolov darovalo 3,5 tuny granulí** v hodnotě 70 tisíc psímů útulku Pavlínčina fauna u Sokolova, jehož majitelem je David Hrbáček. Útulkem loni prošlo 355 psů, z toho 110 jich bylo ze Sokolova. Kromě Sokolova spolupracuje i s 17 dalšími obcemi – například Chodovem, Kynšperkem nad Ohří, Březovou či Loktem. Momentálně má útulek asi 70 psů, z toho polovina pochází z katastru Sokolova.

**Ministerstvo zdravotnictví přiznalo sokolovské nemocnici dotaci 20 milionů korun** na modernizaci iktového centra pro léčbu akutních cévních mozkových příhod na neurologickém oddělení. Je součástí národní sítě iktových center, kde stát garantuje nejlepší možnou péči. Dotace je určena na obnovu přístrojového vybavení, například ultrazvukové diagnostiky a počítačových programů. Náklady na stavební úpravy ponese nemocnice sama.

**Sdružení obcí Mikroregion Sokolov – východ**, jehož členem je i město Sokolov, chce letos propojit páteřní cyklostezku Karlovarským krajem podél řeky Ohře s trasami ve Slavkovském lese. K propojení má dojít lávkou pro cyklisty přes Ohře nad jezem v Černém Mlýně (na snímku), podjezdem pod rychlostní silnicí R6 směrem na Arnoltov, Kostelní Břizu, Rovnou a Prameny. O potřebných asi 15 milionů korun žádá sdružení ze Státního fondu dopravní infrastruktury.

**Sokolovské infocentrum zahájilo procházky s doprovodem** po historické části Sokolova. Rezervace procházek městem přijímá infocentrum telefonicky na tel. čísle 359 808 729, 714 nebo emailem na info@minksokolov.cz, vstupenky@minksokolov.cz ve všední dny v čase vždy od 8 do 17 hodin. Minimální počet zájemců o procházku s doprovodem jsou 2 osoby, maximální počet je do cca 45 osob (autobus). Procházka trvá 1 až 1,5 hodiny. Pro skupinu do 20 osob je cena za procházku 600 Kč, nad 20 osob 800 Kč. V ceně vstupného je také propagační materiál a plán města Sokolova.

**Sokolovská městská policie začala v areálu Bohemie s provozem vytápěného stanu** pro lidi bez přístřeší. Plátěný přístřešek s hygienickou a tepelnou vložkou o rozměrech šest krát šest metrů slouží potřebným na dobu zimních měsíců. Stavba stanu včetně nákupu šestnácti lůžek, spacích pytlů, osvětlení, elektrického topení, pronájmu mobilní toalety a také angažování dvou zaměstnanců z úřadu práce přijdou město celkem na 219 tisíc korun. Noční noclehárna ve stanu je otevřena denně od 20 do 8 hodin.